

管制人員的答覆

(問題編號：4119)

總目： (95) 康樂及文化事務署

分目： ()

綱領： (1) 康樂及體育

管制人員： 康樂及文化事務署署長 (李美嫦)

局長： 民政事務局局長

問題：

在過去2年，康樂及文化事務署轄下的網球場只有60%左右的使用率，而2015年計劃都只定於60%。康樂及文化事務署有何措施如何提高網球場的使用率，以免場地長期間置？此外，請詳細列出新界東區各個網球場的使用率。

提問人：葛珮帆議員 (議員問題編號：82)

答覆：

為鼓勵市民使用網球場，康樂及文化事務署(康文署)會繼續讓學校和受資助的非政府機構在非繁忙時段以優惠收費使用球場，以及讓殘疾人士服務機構在所有時段均可以優惠收費使用球場。殘疾人士使用網球場，在所有時段均享有收費優惠；年滿60歲市民和學生在非繁忙時段使用網球場，同樣享有收費優惠。此外，康文署會繼續舉辦大型推廣活動(例如全民運動日，以及同樂日、訓練班和比賽等活動)，推廣使用網球場，並會向學校和地區團體派發宣傳資料，鼓勵他們使用有關設施。新界東區網球場的使用率載列於附件。

新界東區網球場 2014 年的使用率

地區	2014年的平均使用率(%)
大埔	
大埔運動場	58%
運頭角遊樂場	53%
西貢	
寶翠公園	73%
西貢網球場	66%
沙田	
顯田遊樂場	57%
馬鞍山遊樂場	52%
小瀝源路遊樂場	54%
曾大屋遊樂場	57%
源禾遊樂場	61%

- 完 -